

## Οι ισχυρισμοί του αεροπειρατή

Για την πρώην σύζυγο, τα παιδιά του και την πολιτική κατάσταση στη χώρα του, ισχυρίζεται ότι έκανε την αεροπειρατεία, ο 59χρονος Αιγύπτιος, που έθεσε σε κόκκινο συναγερμό τις αρχές της Δημοκρατίας. Την Τετάρτη οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, όπου οι ανακριτές έδωσαν λεπτομέρειες για την κατάθεση και το περιεχόμενο της επιστολής του. Από την πρώτη στιγμή, το περιστατικό αντιμετωπίστηκε ως να ήταν ζωσμένος με εκρηκτικά, δηλώνει ο Αρχηγός της Αστυνομίας.

Είναι η στιγμή που ο Αιγύπτιος αεροπειρατής Seifel-Din Moustafa-Eman, ηλικίας πενήντα εννέα ετών, μεταφέρεται συνοδεία ισχυρής αστυνομικής δύναμης, από το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας στις Κεντρικές Φυλακές. Με τα δάκτυλα του σχηματίζει το σήμα της νίκης, ενώ νωρίτερα άκουσε την Πρόεδρο του Δικαστηρίου να ανακοινώνει την απόφαση της για να τεθεί υπό κράτηση για οκτώ ημέρες.

Ο ανακριτής της υπόθεσης περιέγραψε λεπτό προς λεπτό όλα τα γεγονότα που εκτυλίχθηκαν την Τρίτη στο αεροδρόμιο Λάρνακας και έθεσαν τις αρμόδιες αρχές σε πλήρη κινητοποίηση. Στην τετρασέλιδη επιστολή που έγραψε ο αεροπειρατής στην αραβική γλώσσα, απαιτούσε την απελευθέρωση εξήντα-τριών αντιφρονούντων γυναικών, οι οποίες αναφερόταν ότι κρατούνται σε φυλακές της Αιγύπτου.

Ο αεροπειρατής στην κατάθεση του είπε ότι «Όταν κάποιος δεν είδε την οικογένεια του για εικοσιπέντε χρόνια και θέλει να δει τη γυναίκα του και τα παιδιά του και η Αιγυπτιακή κυβέρνηση δεν τον αφήνει, τι πρέπει να κάνει;»

Ο Αρχηγός της Αστυνομίας, Ζαχαρίας Χρυσοστόμου, δήλωσε ότι «Όπως διαφάνηκε από την αρχή της διαπραγμάτευσης, τα κίνητρα του δεν είχαν οποιαδήποτε σχέση με την τρομοκρατία, όπως αυτή έχει εξελιχθεί σε διεθνές επίπεδο και όπως τη γνωρίζουμε τα τελευταία χρόνια».

Σύμφωνα με μαρτυρία, ο ύποπτος είχε στην μέση του άσπρη ζώνη με κυλινδρικές θήκες και κρατούσε τηλεχειριστήριο με κουμπί πυροδότησης. Είχε μάλιστα συνεχώς τον αντίχειρα του πάνω από το κουμπί, απειλώντας να ανατινάξει το αεροσκά-



φος. Ένα μέλος του πληρώματος, κατέθεσε επίσης ότι πίστευε πως τα εκρηκτικά ήταν πραγματικά και ότι υπήρχε ο κίνδυνος, ο ύποπτος να υλοποιήσει τις απειλές του.

«Το περιστατικό μέχρι και την ώρα της σύλληψης, έτυχε χειρισμού ωσάν να είχαμε ένα άτομο ζωσμένο με εκρηκτικές ύλες», δήλωσε ο Αρχηγός της Αστυνομίας. Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας, η Πρόεδρος του Δικαστηρίου επισήμανε ότι τα αδικήματα της πειρατείας και της τρομοκρατίας, είναι από τα σοβαρότερα στον Ποινικό Κώδικα. Τόνισε μάλιστα, ότι η πειρατεία είναι αδίκημα που θέτει σε κίνδυνο τις σχέσεις μεταξύ της Κυπριακής Δημοκρατίας και ξένων κρατών, ενώ προνοεί τη διαβίου φυλάκιση.

Μέχρι στιγμής οι ανακριτές έχουν λάβει 23 καταθέσεις, ενώ υπολείπονται 40 από πλήρωμα και επιβάτες που βρίσκονταν στο αεροσκάφος και από συγγενικά πρόσωπα του υπόπτου που βρίσκονται στην Κύπρο. Τεκμήρια που παραλήφθηκαν από τη σκηνή και τις αποσκευές του υπόπτου, όπως μπουκάλια με υγρό και έγγραφα, έχουν ήδη σταλεί για επιστημονικές εξετάσεις.

Εκπρόσωποι όλων των κρατικών υπηρεσιών που συμμετείχαν στην γιγαντιαία επιχείρηση για αντιμετώπιση της αεροπειρατείας, παρακάθισαν το απόγευμα σε ευρεία σύσκεψη για αξιολόγηση των χειρισμών και εξαγωγή συμπερασμάτων.

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

**Τρεις μεγάλοι τραγουδιστές του Σύδνεϋ για πρώτη φορά μαζί στην Κυπριακή Κοινότητα**



## ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΓΚΑΝΑΣ - ΝΙΚΗΤΑΣ ΕΛΛΕΝΗΣ

### ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 1<sup>η</sup> Απριλίου 1955

Ο πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής JP και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Ν.Ο σας προσκαλούν να γιορτάσουμε τα 61 χρόνια από την έναρξη του εθνικό-απελευθερωτικού αγώνα του Κυπριακού λαού ενάντια του Αγγλικού ζυγού ΕΟΚΑ 1955-59

*Κυριακή 10 Απριλίου 2016, 3:00μ.μ.*

**Κύρια ομιλήτρια: Εξοχότατη κ. Ιωάννα Μαλλιώτη**  
*Υπατη Αρμοστής της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Αυστραλία*

Κυπριακή Κοινότητα 1<sup>ος</sup> όροφος 58-76 Stanmore Rd Stanmore  
**Όλοι ευπρόσδεκτοι – Είσοδος ελεύθερη**

*Ο πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής JP και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ σε συνεργασία με την ομάδα υποστήριξης της Σχολής Χορού, διοργανώνουν*

### Χοροεσπερίδα για την Γιορτή της Μητέρας Σάββατο 7 Μαΐου 2016, 7.30μμ

*1<sup>ος</sup> όροφος, Cyprus Community Club 58-76 Stanmore Rd, Stanmore*  
**Μουσική με D.J**

**Όλοι οι μαθητές της Σχολής Χορού θα χορέψουν την βραδιά αυτή**

**\$40 για μεγάλους**  
**\$15 για παιδιά κάτω 12 ετών**  
**\$10 για μαθητές χορού**

*(Θα βραβευτεί η πιο νέα και η πιο μεγάλη μητέρα της βραδιάς)*

*Για κρατήσεις θέσεων, επικοινωνήστε με την Ρούλα 0418 229 236, την Ειρήνη 0417 295 044 & την Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256*